

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В пьяном угаре

История о которой я хочу рассказать, вернула меня к жизни. Так как последние 18 лет я жила как во сне, в постоянно пьяном угаре. Когда мне исполнилось двадцать лет, умерла моя тётушка оставив мне трёх комнатную квартиру набитую антикварным барахлом. На радостях, собрав подруг мы отметили это событие и поминки и радостный переезд в квартиру. После каждого выпитого стакана в голове рождались идеи о перестановке мебели, о новых шторах на окнах, ремонт кухни и ванной. А закончилось всё, очередной попойкой на другой день и так неделю, две, месяц.

Квартира с каждым днём становилось всё просторней. Все накопленные тётей вещи, от мебели картин, ваз и даже ковриков на полу уходили с огромной быстротой и уже через пол года, мой зал превратился в школьный спортзал по виду, кроме стен, окна и пола в нём ничего не было; Кухня больше напоминала склад стекло тары, две пустые спальни с матрасами на полу ночлежку, а моя спальня с одной кроватью и столиком сторожку на одной из строек где я работала до получения наследства. Наша команда так называемых друзей менялась быстро одни уходили на покой отдав Богу душу, другие прибывали занимая их места. Пила я до полного отключения, а после прихода в себя, бросалась на поиски спиртного идя на всё, отсасывала, давала трахать, стоя раком в пыльном подвале за стакан водки.

Очнувшись на полу, после полной отключки в очередной раз, от огромной дозы выпитого, я ощутила, что на мне кто то лежит и в моей письки происходят движения. Не сразу поняв, что происходит, я попыталась открыть глаза. Опухшее лицо, заплывшие веки не слушались меня и я начала пытаться скинуть с себя это существо, трахающее меня без моего желания и ведома.

Голова требовала похмелья и шептание мне в ухо, дай кончить и я тебя угощу, сбили мои попытки скинуть его с себя. Я не знаю когда он забрался на меня и сколько он это времени со мной делал, но после того, как я пришла в себя, он трахал ещё очень долго. Закончив, он слил в меня. Опохмелившись, как он обещал я пошла шатаясь в ванну, чтобы избавиться от его спермы и подмыться, Присев на корточки в душе, я надулась давая сперме вытечь из моей дырочки и тут почувствовала боль в анале, я провела рукой по анусу, он был мокрым, из него вытекала скользкая жидкость похожая на такую же, вытекала из моей вагины. Тут я поняла причину долгого траха, когда я была в отключки он от трахал меня в зад, после чего, занялся моей киской.

Я в бешенстве выскочила из ванной, но этой сволочи и след простыл. Меня женщину 36 лет трахнул в зад пацан, которому и нет двадцати, за стакан водки. Пацан которого я не знаю и даже не знаю как он оказался в моей квартире. Это сильно повлияло на меня. И уже утром на другой день, не пустив друзей своих к себе, я решила завязать с этим паршивым пьяным прошлым. Вот уже третий год прихожу в себя, не грамма спиртного. Появилась работа, появилось что то из обстановки в квартире. Жаль не появится молодость и не вернуться эти 18 лет жизни пролетевшие в этом пьяном угаре.